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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 09 DE FEVEREIRO DE 2026.  

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA, 
CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS,  ELVIS  PEREIRA DE LIMA, GILBERTO DIAS 
GUIMARÃES E WANDERLEY DE ASSIS BATISTA CARVALHO. Havendo 
quésrum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão Extraordinária do dia 22 de dezembro de 2025. Colocou em discussão. 
Não havendo discussão, colocou em votação sendo a ATA APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Solicitou a leitura da ATA da Sessão Solene do dia 02 de fevereiro 
de 2026. Colocou a ATA em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação 
sendo a ATA APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das 
correspondências e Proposições enviadas i Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lido o Projeto de Lei Complementar Municipal n° 001/2026 do 
Executivo que: 'Concede Revisão Geral de remuneração aos servidores públicos 
municipais do Poder Executivo, e reposição salarial do Piso Nacional dos Professores 
do magistério da rede municipal de ensino de Deodápolis-MS, e  di  outras 
providencias'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 002/2026 do Executivo que: 
'Institui o Programa Municipal ESCOLA DESTAQUE — anos iniciais (1° ao 5° ano) 
no âmbito da Rede Municipal de ensino do Município de Deodápolis-MS, Dispõe 
sobre premiações coletivas para estudantes e mecanismos de certificação e 
valorização docente, e  di  outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal 
n° 003/2026 do Executivo que: 'Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder 
subvenção social com recursos próprios, a entidade que menciona, por intermédio 
de termo de colaboração/fomento, e  di  outras providências'. Foi lido o Projeto de 
Decreto Legislativo n° 001/2026 do Vereador Donizete J. dos Santos que concede 
titulo de cidadão Deodapolense ao Subtenente da Policia Militar SAMUEL 
VANDERLEI. Foi lido o Projeto de Decreto Legislativo n° 002/2026 do Vereador 
Donizete J. dos Santos que concede titulo de cidadã Deodapolense à Delegada de 
Policia PAULA RIBEIRO DOS SANTOS. Foi lido a Indicação n° 001/2026 da 
Vereadora Fernanda M. Casusa que envia expediente ao Prefeito Municipal com 
cópia i Secretaria Municipal de Obras para que sejam realizados serviços de 
patrolamento, abertura de saídas de água (escoamento) e cascalhamento na 19a linha 

7 / n a s c e n t e. 

Foi lido a Indicavao n° 002/2026 do Vereador Edmilson P. de Souza que 
envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo estude a possibilidade de 
rebaixar o meio fio do canteiro central na Avenida Osmir de Andrade iniciando na 
Escola 13 de maio até o  Lions  Clube com a finalidade de ser usado para 
estacionamento. Foi lido a Indicação n° 003/2026 do Vereador  Elvis  P. de Lima que 
envia expediente ao Prefeito Municipal com cópia ao Diretor da Agencia Municipal , 
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de Trânsito para que seja feito a manutenção das placas de trânsito na sede do 
Município e também nos distritos. Foi lido a Indicação n° 004/2026 do Vereador  Elvis  
P. de Lima que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize 
ao setor competente da Prefeitura a fazer a manutenção das limpadas do distrito de 
Presidente Castelo. Após a Leitura das Proposituras e não havendo nenhum 
Vereador inscrito PARA USAR A PALAVRA NA TRIBUNA o Presidente passou 
para ORDEM DO DIA. Enviou para as Comissões competentes os Projetos números 
001/2026, 002/2026 e 003/2026 todos do Executivo. Enviou para as comissões 
competentes os Projetos de Decretos Legislativos números 001/2026 e 002/2026 todos 
do Vereador Donizete J. dos Santos. Colocou em discussão a Indicação n° 001/2026. 
Discutiu a matéria sua autora a Vereadora Fernanda M. Casusa e os Vereadores:  
Elvis  P. de Lima, Edmilson P. de Souza,  Cicero  A. da Silva, Carlos de L. N.  Junior  e 
Wanderley de A. B. Carvalho. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA 
POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 002/2026. Discutiu a 
matéria seu autor o Vereador Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo a 
Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
n° 003/2026. Discutiu a matéria seu autor o Vereador  Elvis  P. de Lima, a Vereadora 
Fernanda M. Casusa e o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo 
a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
° 004/2026. Discutiu a matéria seu autor o Vereador  Elvis  P. de Lima e os 
ereadores: Wanderley de A. B. Carvalho e Donizete J. dos Santos. Colocou em 
tação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as 
tações o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os 

ereadores:  Elvis  P. de Lima, Edmilson P. de Souza, Francisco E. de Oliveira,  Cicero  
A. da Silva e Donizete J. dos Santos. Em suas considerações finais o Presidente 
parabenizou o Vereador  Elvis  P. de Lima pelo recurso obtido para o Município. 
Presidente concordou com os demais Vereadores no que se refere a iluminação 
público do município, constatando a necessidade de mais funcionários para cumprir 
a demanda do setor. Avisou aos Vereadores que a próxima sessão ordinária será no 
dia 19/fevereiro/2026 quinta feira. Agradeceu a Presença dos Munícipes, dos 
Vereadores, dos funcionários do Legislativo e encerrou a presente Sessão. Autorizou 
a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
NOVE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
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TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificaçcio de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da  Camara  Municipal de 
Deodcipolis-MS realizada no dia 09 de fevereiro de 2026. 
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